Clave Cotización

BBPEN

Fecha

2024-02-06

Razón Social

Bepensa Bebidas, S.A. de C.V.

Lugar

Mérida, Yucatán.

Asunto

Bepensa Bebidas anuncia cambio de Director de Administración y Finanzas.

Tipo de evento relevante

Cambios de los integrantes de los órganos sociales de la emisora o de sus directivos relevantes, así como las razones que los hayan motivado

Evento relevante

Bepensa Bebidas anuncia cambio de Director de Administración y Finanzas

Mérida, Yucatán, a 6 de febrero del 2024 - Bepensa Bebidas, S.A. de C.V. (BMV: BBPEN), anuncia que, como parte del proceso de planeación de talento y sucesión a largo plazo, ha designado a Carlos Miguel Mezquita Sarabia como Director de Administración y Finanzas, en sustitución de Juan Carlos Martín Ruiz, quien se jubila de la Compañía tras una destacada trayectoria de más de 33 años. El cambio tendrá efecto a partir del 28 de febrero del 2024.

Juan Carlos Martín Ruiz ha ocupado diversos puestos en las distintas divisiones de Grupo Bepensa, y ha ejercido como Director de Administración y Finanzas de la división Bepensa Bebidas desde el 2018. Durante su gestión, la división ha registrado un crecimiento significativo en ventas, rentabilidad y productividad.

Carlos Miguel Mezquita Sarabia cuenta con más de 17 años de experiencia financiera. Desde su incorporación a Grupo Bepensa en 2011, ha establecido una sólida trayectoria ocupando diversos cargos de liderazgo, entre ellos, la Gerencia de Contabilidad, Contraloría Corporativa y Planeación Financiera del Grupo. Es Contador Público graduado de la Universidad Autónoma de Yucatán, cuenta con un MBA con Concentración en Estrategia del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey y es egresado del Programa de Alta Dirección del IPADE.

Agradecemos a Juan Carlos por su enorme compromiso, entrega y dedicación a lo largo de todos estos años en Bepensa. Le deseamos lo mejor en su merecida jubilación.

Juan Carlos y Carlos están colaborando estrechamente para asegurar una transición ordenada.

Acerca de Bepensa Bebidas

Bepensa Bebidas, empresa dedicada a la producción, comercialización, distribución y venta de bebidas refrescantes no alcohólicas (carbonatadas, no carbonatadas, agua purificada, jugos y lácteos) y la comercialización de bebidas alcohólicas de baja graduación listas para beber, bajo las marcas registradas de The Coca-Cola Company (TCCC). Con operaciones en el sureste de México, en los estados de Yucatán, Campeche y Quintana Roo. De igual manera, opera en todo el territorio de República Dominicana, en donde es el único embotellador del sistema. Ocupa el tercer lugar en volumen de ventas en México y el quinto lugar en Latinoamérica. Bepensa Bebidas es parte fundamental de Grupo Bepensa.